

Анотація обов'язкового освітнього компоненту

Назва дисципліни	Вступ у спеціальність
Викладач	Чернюк Сергій Васильович канд.с.-г. наук, доцент кафедри безпеки та якості харчових продуктів, сировини і технологічних процесів
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	1 курс, 1 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК 4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Результатом навчання з дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ввести студентів-першокурсників в історію зоотехнічної науки та на конкретних яскравих прикладах показати роль окремих видатних вчених в становленні зоотехнії (зооінженерії) як науки; - допомогти адаптації студентів-першокурсників у ВУЗі; - ознайомити студентів з історією та сучасним станом, структурою кафедр, біолого-технологічного факультету, та всього Білоцерківського національного аграрного університету; - ознайомити із завданнями та основними законодавчими актами вищої школи, особливостями навчання в університеті, організацією навчального процесу; - переконати майбутніх фахівців тваринницької галузі в зацікавленості держави в розвитку всього аграрного сектору економіки і тваринницької галузі зокрема; - розкрити студентам конкретний стан і перспективи розвитку галузі тваринництва в Україні за останні 10 років; - сприяти естетичному вихованню, формуванню моральності, загальної та професійної культури студентів.
Опис дисципліни	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Немає
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	64 студенти

<p>Теми аудиторних занять</p>	<p><i>Змістовий модуль 1. Система сільськогосподарської освіти в Україні</i></p> <p>Тема 1.1. Мета і завдання курсу „Вступ у спеціальність”.</p> <p>Тема 1.2. Історія розвитку аграрної науки</p> <p>Тема 1.3. Види навчальних занять в університеті.</p> <p>Тема 1.4. Система навчання в університеті.</p> <p>Тема 1.5. Форми навчання в університеті</p> <p>Тема 1.6. Система сільськогосподарської освіти в Україні.</p> <p><i>Змістовий модуль 2. Організація навчального процесу в Білоцерківському НАУ</i></p> <p>Тема 2.1. Коротка характеристика Білоцерківського НАУ та його біолого-технологічного факультету.</p> <p>Тема 2.2. Структура і основні напрямки НДР у тваринництві України.</p> <p>Тема 2.3. Права і обов’язки студентів.</p> <p>Тема 2.4. Стан і сучасні тенденції розвитку тваринництва в Україні і в світі.</p> <p>Тема 2.5. Основні вимоги до якостей і знань студента</p>
<p>Мова викладання</p>	<p>Українська</p>